

产妇婴儿堵在二桥高速,10多个小时没吃没喝

# 寒夜 警民营救受困母子

前天下午4点钟,在二桥高速的车辆长龙里,一位来自宿迁的产妇抱着刚出生12天的孩子坐在轿车里,一脸疲惫。由于没有食物,没有奶水,一家人只能任由婴儿哭喊。江苏省交广网和二桥交警闻知此事后,立刻展开营救,一家宾馆工作人员在听到广播后,立即为母子安排了房间。昨天凌晨两点多钟,母子安全抵达宾馆,还喝到了滚热的鱼汤。

## 遭遇路堵,母子险些饿晕

30多岁的甘先生是天津人,妻子是江苏宿迁人。前段时间,甘先生带着妻子和母亲孙女士到宿迁去探亲,没想到12天前,妻子在宿迁早产。

为了能带着刚出生的孩子到天津过年,前天早晨6点,甘先生开车带着一家老小

从宿迁赶往南京,准备到禄口机场上飞机。但由于道路结冰,一直到前天下午1点半钟左右,甘先生一家抵达二桥高速,被堵在路上。

这一家老小在路上度过8个多小时后,因为车上没有任何食物,连一滴水也没有,甘先生的妻子饿得发昏,原本她的奶水就不多,这下婴儿更吃不到奶水了。看着精疲力尽的妻子,和襁褓中饿得哇哇大哭的孩子,甘先生心如刀绞。

## 媒体交警展开大营救

无奈之下,甘先生抱着试试看的心理,拨打了交广网的电话。

婴儿没有奶水,生命危在旦夕!交广网记者一听说此事后,立刻联系二桥交警对甘先生一家展开了营救。

当晚7点,二桥交警开着警车呼啸着向桥北方向驶去。由于二桥南侧引桥段严重路堵,警车只能顺着堆着积雪的路边艰难行驶。到了二桥桥面,警车逆向行驶,但桥面上

车辆太多,逆向行驶很快又“行不通”了。

此时已是晚上9点多钟,二桥桥面开始结冰,道路更加堵塞,警车开了几百米,就停一下。

晚上10点,有一辆货车轮胎打滑横在桥面上。听到这个消息,坐在车上的交警和记者心急如焚,他们不停地打电话给甘先生,安抚他们的情绪。

晚上12点,传来一个消息,在马汊河桥行驶的甘先生发现,车已经没油了。这让交警和记者更加心急,没了汽油,车内空调就打不起来,孩子可能会因此着凉。

幸好甘先生遇到了一个好心的货车司机,司机拿出车上备用的汽油给甘先生救了急。这时大桥由北向南道路畅通,交警建议甘先生改走大桥,甘先生随即开车驶向大桥方向。

## 入住酒店,喝上鱼汤

这时,省交广网的广播中

正在直播这一过程。也许是老天也在怜悯这对母子,锦江之星宾馆的李总在广播中听到这个消息后,立即打电话联系到交广网,表示锦江之星中央门分店已经备好房间,迎接这对母子。

交广网立即把这个好消息转告给甘先生,这让甘先生一家感动不已。这时另外一路记者已经等候在大桥南路迎接他们。

昨天凌晨两点半,甘先生一家四口终于到达锦江之星宾馆,为了及时让甘先生的妻子补充体力,李总端来了热腾腾的鲫鱼汤,和一大碗排骨面。婴儿喝了奶后,也甜甜地进入了梦乡。

“我是天津人,却在南京感受到了家一样的温暖。”甘先生动容地说。

昨天中午,宾馆工作人员派车将甘先生一家送到了禄口机场,下午1点多钟,一家人终于坐上前往天津的飞机。

(王先生报料奖120元)  
快报记者 田雪亭 解璐

汤泉动物救助中心  
闹饥荒——

## 千只流浪犬 饿急吞木屑

快报讯(记者赵守诚)“大雪封了路,饲料运不进来,1000多只流浪猫狗断炊,夜里饿得嗷嗷叫,连生炉子的碎木屑都被吞了。再要下雪,小动物的命就难保了。”昨天,哈女士焦虑万分,一个劲地诉苦。

2002年,哈女士在浦口汤泉农场租了20亩地,发起成立了一家民间组织——平安阿福流浪动物救助中心,并雇佣12名同样喜爱动物的人。为此,她个人投入资金逾100万元。前几年,基地共收养700多只猫狗。可去年养犬管理条例出台后,流浪街头的动物骤然增加,短短七八个月就增加到1500多只。大家庭急剧增加,动物们的生活水平迅速下降,居住环境拥挤。最头痛的要数经济困难,“每只动物平均一天伙食费一元左右,每月支出四五万元。基地靠宠物医院微薄收入和社会捐赠艰难支撑,日渐捉襟见肘。”哈女士痛苦地说。

元月26日,大雪封路,运饲料的车子不敢开。当天,小动物们吃了点剩下的米,没能填饱肚子,晚上不愿睡觉,哀叫成一片。有的实在饿急了,大口吞咽生炉子用的木屑,饲养员们直掉泪。次日一大早,饲养员们步行5公里,来到汤泉镇,背了12袋大米回来,煮熟后,拌点猪油,总算让动物们吃上了饭。

“现在基地库存粮食只能吃两天,再不解决经济危机,可怜的小猫小狗又要回归流浪生活。快过年了,希望有爱心的人雪中送炭,让小动物们过一个饱年。”哈女士诚恳地说。如果你有意资助流浪动物,请致电快报读者热线96060。



“街舞”

在中山南路上,一座座蒙古包前,燃起熊熊篝火,一群穿着蒙古族服饰的蒙古族姑娘和小伙,在悠扬的马头琴声中,跳起了舞蹈,烤起了全羊。

快报记者 唐伟超 摄

## 报案时才知自己撞死人

“深夜撞车,到了中午,我才发现保险杠和车牌都掉了。”司机陈标说,他立即到交警大队报案。殊不知,被撞死者的家属已经报警,警方也在找他。

### 保险杠牌照不在了

陈标是一辆重型半挂牵引车的司机,事发当天,他正从南京赶往安徽,车内有两个司机轮流开车,事发当晚轮到陈标开车。

“车子在第二天到达目的地,因为太过疲劳,看都没看车子,就回到房间睡觉了。我中午才发现车子后保险杠和牌照都不在了,我估计是在路上刮到什么车了,或者是什么车子刮到我了。”陈标说。

当天下午,陈标报了案。而令他没想到的是,警方告诉他,他在宁溧路路口撞上

了一辆拖拉机,并有一人死亡。第二天,陈标以涉嫌犯交通肇事罪被刑事拘留。

### 熟睡老板被撞身亡

被撞的拖拉机司机高息称,“当时路口信号一直是黄闪,我看了看,东西方向一直没有车子,我就带了点油门过路口,在离路口斑马线六七米时,我发现过来一辆蓝色尖头的半挂货车,速度很快,我立即踩刹车,却一时停不下来。”

随后他赶紧向左打方向避让,结果还是没让掉,拖拉机右前部与对方车子的右尾侧相撞。“相撞后我的车子还向前滑,碰到一个广告牌的柱子才停下来,我立即从玻璃窗爬出来,抬头一看,对方的车子已经跑了。”高息回忆说。

等到他下来一看,刚刚

在车内睡觉的装货老板已经躺在路口中间,对方车子后面牌照也被撞了下来。

### 法院:不知肇事不可能

事发后,交警大队认定,陈标应负该起事故的主要责任。很快,陈标被诉到法院,法庭上,陈标一口咬定自己完全不知道在凌晨之时撞了车,所以他的行为不是逃逸。

法院审理后认为,根据案发后查明的车辆撞击程度,作为当时驾驶员的陈标应当知道车辆可能发生事故,但是他却没有停车检查,符合交通肇事逃逸的主客观条件,应当认定为交通肇事逃逸。而陈标有自首情节,依法可以从轻处罚。最终,法院以陈标犯交通肇事罪,判处有期徒刑三年。(文中人物系化名)

通讯员 江研 见习记者 李梦雅

## 前列腺炎难治吗?

前列腺炎如果治疗方法得当,措施得力,这种病其实并不难治,临床实践证明,超导介入疗法治疗因支原体、衣原体等泌尿生殖感染引起的前列腺炎及滴虫性、霉菌性慢性前列腺炎,效果尤其突出。该疗法综合前列腺液细菌培养、药敏试验、B超导航等一系列先进技术,能将高效药物准确无误地介入腺体内,迅速发挥杀菌消炎及溶解小腺管堵塞的作用,经3~5次介入治疗,可达到腺管畅通,炎症消退的目的。

### 南京京华医院

诊疗科目:外科

接诊时间:8:00~18:00

前列腺疾病咨询:

025-86645989

(苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

南京京华医院 外科

(苏)医广【2007】第04-03-104号

## 包皮包茎的危害

连环车祸造成4名乘客受伤



公交车车头成了“大花脸” 快报记者 王觅 摄

### 快报讯(记者王觅)

“防滑链已经下掉了,我看已经不下雪了,心想应该不会有大碍。”一名公交车司机说,没想到前晚路面结了冰,比下雪的时候还要滑。

交警处理完现场后,一辆大客车从后面驶来,“砰”的一声撞在了2路公交车车尾上,交警一看,“又是一辆没安装防滑链的大型客车。”

### ■交警提醒

## 防滑链别急着卸

“哎呦,我的腰!”

“哎呀,我的腿!”满载乘客的2路公交车上立刻爆发出痛苦呻吟。碰撞瞬间,车厢内乘客倒地一大片,其中四名乘客身体不同部位软组织挫伤,一位中年女子腰部受创,趴在车厢地板上无法动弹。

交警赶到后,四名受伤乘客被迅速送往附近医院检查。在现场勘察中,交警发现,这两辆公交车的防滑链均已被去除。

### 路面结冰9车撞成一团

司机抱怨:冰厚3厘米咋没人清理

快报讯(记者王觅)前晚,中央门附近龙蟠路上,碰撞声接连响起,9辆车先后追尾挤成一团,造成该路段严重堵塞,所幸无人受伤。经了解,事故原因是路面结冰。

“龙蟠路上9车追尾!”前晚11点左右,记者接到市民反映,立即赶赴现场,当行至中央门立交桥附近时,龙蟠路往南京火车站方向一侧车道已非常拥挤,大量汽车滞留。

在距离中央门立交桥约200米左右的位置,一辆33路公交车、一辆1路公交车、2辆出租车、两辆面包车和3辆小型汽车,9辆汽车头尾相接撞在一起,其中一辆出租车被撞了个180度转弯,车头车尾各凹陷下去一大块,其他车辆也均有不同程度的撞伤和擦伤。

“路面太滑了,根本不

(王先生报料奖80元)